

南阳警方在“清网行动”中再创佳绩 百名民警追逃率全省第一

本报讯 (通讯员梁是中 季丰龙) 截至12月13日零时,南阳警方在“清网行动”中共抓获行动前网上逃犯2185名,网上逃犯撤网率达到了90.51%。短短200多天,百名民警追逃率达到57.06%,平均两名民警抓获逃犯1.14名,战绩全省第一。

全国公安机关“清网行动”开展以来,市公安局强势推进,撤网率直

线上升,在提前11个月13天率先实现公安部确定的网上逃犯下降率达50%的目标后,又相继率先实现60%、70%、80%的逃犯下降率,昨日又突破90%,为全国“清网行动”撤网率打开了上升空间,在抓获各类逃犯总数、百名民警追逃率上动态保持全省公安机关第一名。

截至12月13日零时,我市警方共抓获行动前网上逃犯2185名,

其中公安部A级通缉令逃犯1名、公安部B级逃犯4名、部督逃犯2名、命案逃犯152名,潜逃10年以上逃犯313名,抓获逃犯数占全省抓获总数的13.92%,有力推动了全省公安机关在全国保持领先地位。另外,还抓获298名行动后网上逃犯,684名外市网上逃犯。全市警方追逃数达3167名,百名民警追逃率达57.06%。③7

倡树新风迎盛会 创优环境保畅通

市巾帼志愿者服务队昨誓师

本报讯 (记者陈琼)12月13日,“爱在中原——迎农运、树新风、保畅通”市巾帼志愿者服务誓师大会在市中心广场举行。市领导姚进忠、秦俊、王中、赵金文出席大会。

“我们是巾帼志愿者,我们的任务是:营造、倡导、打造‘绿色农运’、‘人文农运’、‘畅通农运’;我们的做

法是:从我做起,从身边小事做起,志愿服务每一个社区、每一个家庭、每一个需要的人……”巾帼志愿服务队队员们面向队旗,发出铮铮誓言。

市委常委、宣传部长姚进忠说,开展中心城区“迎农运、树新风、保畅通”志愿服务活动,是“两争一迎”活动的重要内容。自全市“两争一迎”活

动开展以来,全市各级妇联组织巾帼志愿服务队深入社区,宣传文明知识,纠正交通乱象,维护交通秩序,开展卫生整治,净化社会环境,倡树文明新风,取得了显著成绩。

姚进忠希望广大巾帼志愿者继续用积极的行动,在文明城市创建中打造一道亮丽的风景,为服务农运会

作出应有的贡献。全体市民要以巾帼志愿者为榜样,从自身做起,从小事做起,维护环境卫生,遵守交通秩序,传播先进文化,践行道德风尚,争做创优环境的文明使者、净化城市的模范先锋,努力摒弃有悖公德、有违诚信、污染环境等不文明现象,为农运会的成功举办营造良好的社会环境。⑧9

向陋习宣战 与文明牵手

广大读者踊跃参与“十大不文明行为”评议活动

本报讯 (记者杜斌 实习生王柯) 热评身边陋习,争当文明市民。由“两争一迎”工作指挥部、市文明委初选出的30条“不文明行为”12月9日经本报发布后,广大读者踊跃参与评议,连日来纷纷拨打热线电话或发送电子邮件,谴责“不文明行为”,并积极建言献策。

评议“不文明行为”活动在全市开展以来,广大市民群众、各地各单位积极参与、踊跃举报,一批影响和危害南阳形象的“不文明行为”纷纷被曝光。在分类、归纳、整理后,市“两争一迎”工作指挥部、市文明委从中初选出30条带有普遍性的“不文明行为”,由市民投票评议,最终将评出“十大不文明行为”进行深度剖析,从而引导市民自觉摒弃陋习,以崭新形象喜迎农运盛会。

针对30条“不文明行为”,广大读者热议纷纷。市民张文举说:“这30条不道德、不文明的行为,真是触目惊心。全国农运会仅有200多天就要在南阳举办了,现在已经到了下决心根治的时候。”他认为,乱倒垃圾、乱扔废弃物、乱泼污水,乱贴乱画、乱扯乱挂、乱搭乱建,乱穿马路、闯红灯、翻越护栏、乱摆摊设点、占道经营等现象应列入“十大不文明行为”。

市民雷得聚说:“广大市民踊跃举报、评议‘不文明行为’,这说明南阳人的素质还是很高的,只要大力宣传、积极引导,就能唤醒市民的文明意识,形成‘人人争当文明使者’的良好氛围。”他认为,随地吐痰、随处便

“两争”促提升 激情迎盛会 “宛运杯”新闻大赛



体育搭台 经贸唱戏

——孝感借力全国农运会促进经济发展的启迪

本报特派记者 冯兴阁 杜斌 司马连竹

1992年,5天,26亿元! 这组数字放在一起,会令人惊奇与困惑。而实际上,这是在湖北孝感发生的真实历史。

“第二届全国农运会比赛期间,孝感举办了经贸展销洽谈会。短短5天内,成交总额就高达26亿元。”12月10日,孝感日报社副总编辑管淳接受本报“精彩农运会 借智六城行”采访组采访时说,在市场经济繁荣发展的今天,全国性大型体育盛会对经济的拉动作用更是不可估量。

“当时,我是专门负责报道经贸活动的。”管淳告诉记者,“在第二届全国农运会筹备过程中,孝感就明确提出‘体育搭台、经贸唱戏’的方针。盛会期间,在新建的孝感商业大厦举办经贸展销洽谈会,1000多家企业参加,展出产品达8000余种。另外,还将孝感商厦作为农运会购物中心,并在各个赛场设立孝感麻糖、米酒等特产专柜。”

“整个经贸活动取得的成果,比预想要好得多。2700多名来自海内外的客商云集孝感,加深了对孝感的了解,增强了投资的信心,共签订80多个合作项目,其中外资达2065万美元;孝感的工农业产品受到一次全面检阅,仅粮食就成交2亿多公斤;传统名吃孝感麻糖也是从那时起真正走向全国的。大额的商品成交,大大促进了孝感工农业的发展,一批大型综合和专业批发市场迅速崛起,孝感因而成为湖北全省大规模商品集散地之一。”管淳专门找出自己当年撰写的报道,如数家珍般谈起农运会经贸活动的丰硕成果。

“第二届全国农运会举办之际,恰逢党的十四大胜利召开。正是在十四大上,发展市场经济的目标才首次确立。所以说,孝感在农运会期间举办的经贸活动,足以载入孝感经济发展的史册,以及我国大型体育运动的史册。”管淳激动地说,现在快20年过去了,整个经济社会环境都发生了翻天覆地的变化,“盛会搭台、经贸唱戏”的观念已深入人心,明年将举办的第七届全国农运会的南阳在这方面更是大有文章可做。

当记者告诉管淳南阳每年都要举办玉雕节暨国际玉文化博览会、张仲景医药科技文化节时,他连连称赞并提出了建议:“有了举办大型节会积累的经验,南阳在明年举办全国农运会时可以开展大规模的经贸展销洽谈活动。例如,在各个赛场设立专柜,推介南阳玉雕、烙画、香菇、黄牛肉、中草药等地方特产。南阳市一定会乘全国农运会的东风而成为投资的沃土!”③1

(本报孝感12月12日电)

力对燃气管网、设施进行置换及升压前的安全评估,对不适应天然气、有安全隐患的市政管道及用户庭院内管道进行改造更换。燃气管道一般随市政道路新建或改造道路时同时敷设,对有气需求、燃气管网尚未敷设的区域,则由规划设计申请,并进行现场勘察,具备管道建设条件的,燃气公司将进行投资建设。

另外,针对近段时间有市民反映,所住小区物业管理公司向集中收取天然气初装费一事,该公司表示,燃气公司不直接向用户收取初装费用,而是由用户自行到指定银行缴纳。新建住宅小区由房地产开发商或物业管理公司向燃气公司提出申请,并办理燃气安装手续及进场施工协调等工作;老旧小区一般由住户选举代表,由用户代表代为办理相关手续。

郑燃公司表示,西气东输二线南阳城市天然气输气管道工程按计划定于2012年4月建成,向南阳市中心城区供气,天然气置换工作也将随之启动。进行天然气置换前,公司将在电视、报纸等媒体上介绍有关注意事项及常识等信息。由于管网的评估、升压改造需在停气的条件下实施,因此会影响用户的正常使用。停气具体时间公司将会提前通知,望用户给予谅解。该公司还表示,在近几年内会大力完善城区燃气管网,让更多的用户尽快用上干净清洁的天然气。③10

市容环境大提升·路长单位访谈录⑤

不辱光荣使命 打造景观大道 ——访市环保局党组书记、局长宋宽军

本报记者 陈东

“中心城区市容环境提升行动是市委、市政府提升城市品位、优化城市环境、规范城市秩序、迎接第七届全国农运会的重要部署。作为市环境局的路长单位,我们有决心、有信心完成目标任务,不辱使命,争当先锋。”近日,市环保局党组书记、局长宋宽军在接受记者采访时这样表态。

宋宽军告诉记者,中心城区市容环境提升行动中,市环保局以把市环境局打造成景观大道、畅通大道、精品工程为目标,认真履行路长单位职责,协调资金30万元,开展一系列整治工作。截至目前,该道路共拆除、更新广告招牌600余块,拆除违章建筑2.2万平方米、废旧围墙500余米,刷新墙面1.2万平方米,并协调相关职能部门加快沿路基础设施建设,积极配合城管部门强力打击占道经营行为。

宋宽军表示,下一阶段,市环保局

将采取多种措施不断提升道路环境质量和水平。一是积极协调相关部门加快市环境局建设步伐,尽快打通市环境局南段断头路,尽早实现市环境局全线畅通;二是积极督促各相关职能部门,完善市环境局绿化、公共基础设施建设,交通设施建设,在道路硬件设施上满足“绿、亮、美、净、畅”的要求;三是进一步加强市环境局沿街秩序管理和对沿街商户的宣传教育,发动沿街各单位各商户自觉遵守“门前五包”制度,联合城管等部门强力打击占道经营、店外经营、私拉乱圈、乱停乱放等行为,形成道路沿线环境综合整治长效机制;四是教育和约束交通上岗执勤人员切实负起责任,严格劳动纪律,履行工作职责,促进市环境局交通管理水平的大提升。

宋宽军最后说:“‘两争一迎’工作是当前全市的中心工作之一,是大局,市环保局上下将全力以赴,以实际行动迎接第七届全国农运会的召开。”⑧9

中心城区明年4月可通天然气 原沼气用户需改造 新用户要缴初装费

本报讯 (记者陈晓璞) 明年上半年,我市中心城区居民就能用上西气东输的天然气了,广大市民对此非常关注。昨日,记者就我市中心城区供气范围、申请入户,以及入户初装费等问题咨询了南阳郑燃燃气有限公司(以下简称“郑燃公司”),并得到了比较全面的回答。

郑燃公司相关负责人介绍,明年上半年我市天然气的供应范围是指东至312国道,西至北京路,南至纬三路,北至北环路这个区域,将包括中心城区、高新区、龙升工业园区和漯河工业园区。有意向安装天然气的用户,可到郑燃公司市场开发部,填写燃气安装申请表。

就市民关心的天然气管网入户初装费问题,该负责人表示,按照市物价局核准的收费标准:居民用户室外挂表一般按2618元/户(含室外3米管道)收取;室内挂表一般按2418元/户(含室外3米管道)收取;管道超长、混凝土破除及修复、道路接管的市政手续费及协调费用等将根据国家相关标准收取,一并计入工程总价款。工、商业用户按工程安装费加市政基础设施费(按小时额定流量2000元/m³)收取。目前,我市居民使用的沼气管道经过管道升压改造后就能直接使用天然气,所以燃气管道已入户的不需要再缴初装费。

郑燃公司正投入大量人力、物

力对燃气管网、设施进行置换及升压前的安全评估,对不适应天然气、有安全隐患的市政管道及用户庭院内管道进行改造更换。燃气管道一般随市政道路新建或改造道路时同时敷设,对有气需求、燃气管网尚未敷设的区域,则由规划设计申请,并进行现场勘察,具备管道建设条件的,燃气公司将进行投资建设。

另外,针对近段时间有市民反映,所住小区物业管理公司向集中收取天然气初装费一事,该公司表示,燃气公司不直接向用户收取初装费用,而是由用户自行到指定银行缴纳。新建住宅小区由房地产开发商或物业管理公司向燃气公司提出申请,并办理燃气安装手续及进场施工协调等工作;老旧小区一般由住户选举代表,由用户代表代为办理相关手续。

郑燃公司表示,西气东输二线南阳城市天然气输气管道工程按计划定于2012年4月建成,向南阳市中心城区供气,天然气置换工作也将随之启动。进行天然气置换前,公司将在电视、报纸等媒体上介绍有关注意事项及常识等信息。由于管网的评估、升压改造需在停气的条件下实施,因此会影响用户的正常使用。停气具体时间公司将会提前通知,望用户给予谅解。该公司还表示,在近几年内会大力完善城区燃气管网,让更多的用户尽快用上干净清洁的天然气。③10

春运期间市民出行更便捷 经停南阳临客将达25趟

本报讯 (记者裴建敏 通讯员赵向阳 贾凡) 铁路2012年春运开行临客方案近日出台。春运期间,预计经停我市的临时客车有25趟。

明年春运自2012年1月8日零时起至2月16日24时结束,共计40天。为方便广大旅客出行,铁路部门出台了加开临客方案。南阳车务段积极争取,预计经停我市的临客有25趟。其中,北京西方向9趟,重庆和洛阳方向各3趟,襄阳、成都南、广州东方向各2趟,洛阳东、宜昌东、广州西和安康方向各1趟。

北京西方向的9趟临客分别是:利川—北京西的L10次,成都—北京西的L34、L400次,重庆—北京西的L92、L102、L604次,安康—北京西的L156次,宜昌东—北京西的L188次,成都南—北京

西的L228次。

重庆方向的3趟临客分别是:北京西—重庆的L91、L101、L603次。

洛阳方向的3趟临客分别是:广州东—洛阳的L172、L238次,广州—洛阳的L332次。

襄阳方向的两趟临客分别是:北京西—襄阳的L9、L399次。

成都南方向的两趟临客分别是:北京西—成都南的L33、L227次。

广州东方向的两趟临客分别是:洛阳—广州东的L237、L171次。

洛阳东、宜昌东、广州西和安康方向各1趟临客分别是:L8014、L187、L331、L155次。

铁路部门提醒,上述临客的开行时间以车站公告为准。③1

本版编辑 杜斌 陈晓璞

招募2012年 南阳日报小记者

- 订一份《南阳日报》或《南阳晚报》,即可获赠全年《文化精萃》杂志一份及晴雨伞一把
- 参与小记者俱乐部举办的各项社会实践与采风活动
- 优先在《文苑蓓蕾》刊发作文
- 招募对象:市城区各中小學生



加盟小记者俱乐部
实现小作家大梦想

小记者俱乐部地址:南阳日报办公楼四楼
联系电话:18637703069



市眼科医院准分子激光近视
美国威视S4国内一流
资深专家手术
每周六手术 电话:63225555 15083379143

赊店元青花
手工造 恒温窖藏
河南赊店老酒股份有限公司
销售热线:1037167915777 67915888

南阳眼视光医院
选飞秒鹰视酷眼准分子
做全程无刀SBK完美太空手术
每周三手术,手术费3000元/双眼起
www.63068408.com 63068408

仁爱医院 台湾品质 百姓价格
妇科 乳腺 第一品牌
6215 6666 网址:www.nyray.com
地址:市建设路与车站路交叉口